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Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky sú poznámky. 

1. POPIS SPOLOČNOSTI 

WINCOMP s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola dňa 
11.05.2012 zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Prešov, oddiel Sro, vložka 
26006/P. Spoločnosť sídli  v Poprade, Továrenská štvrť 1477/58, Slovenská republika, identifikačné 
číslo :46657444.  

V roku 2020neboli uskutočnené žiadne významné zmeny v zápise do Obchodného registra.   

Hlavným predmetom činnosti je: 

1. Kúpa tovaru za účelom jeho predaja 

2. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb 

Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0,5 0,5 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

1 1 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre 
spoločníkov dňa jej zmeny v priebehu účtovného obdobia 

Spoločník 

 
Výška podielu na základnom imaní 

Podiel na 
hlasovacích právach 

v % 

Iný podiel na 
ostatných položkách 

VI ako na ZI v % absolútne v % 

Iveta Holovová 5 000 100,00 100,00  

     

     

     

     

Spolu  5 000 100,00 100,00  

 
 
 



WINCOMP s.r.o. 
Poznámky k účtovnej  závierke za rok 2020  

 

2 

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky sú poznámky. 

Spoločník do dňa zmeny v štruktúre 
spoločníkov 

 
Výška podielu na základnom 

imaní 
Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI ako 
na ZI v % 

Spoločník/Akcionár 
Dátum 
zmeny 

absolútne v % 

      

      

      

Spolu  x     

 
Spoločnosť nie je súčasťou žiadnej skupiny.  

Členovia štatutárnych orgánov k 31. decembru 2020: 

Predstavenstvo (Konatelia) 

 
Konateľ: Iveta Holovová, rod. Sulírová 

 

  

  

  

  

 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. Spoločnosť nevstúpila do konkurzu, zlúčenia, 
splynutia, rozdelenia, premeny  

 

2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná 
závierka.  

3. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY 

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2020  sú 
nasledovné:  

a) Dlhodobý nehmotný majetok 

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu 
obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním. 

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré 
zahrňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady. 

Goodwill / záporny goodwil vznikol ako rozdiel medzi obstarávacou cenou a podielom spoločnosti na 
reálnej hodnote obstaraného identifikovateľného majetku a záväzkov v deň obstarania.  
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Odpisovanie 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti 
príslušného majetku. Predpokladaná  doba používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú  
stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku  nasledovne: 

 
Predpokladaná 

doba používania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
Metóda 

odpisovania 

Aktivované náklady na vývoj - - - 

Softvér 4 25 lineárna 

Oceniteľné práva 4 25 lineárna 

Goodwill - - - 

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok  rôzna 100 jedno rázový odpis 

 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná 
položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 

b) Dlhodobý hmotný majetok 

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu 
obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním. 

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré 
zahrňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady.  

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou a 
účtuje sa v prospech účtu ostatných kapitálových fondov.  

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. 
Opravy a údržba sa účtujú do nákladov. 

Oceňovací rozdiel k nadobudnutému majetku predstavuje rozdiel medzi ocenením podniku (alebo 
jeho časti) nadobudnutého hlavne kúpou alebo vkladom alebo ocenením majetku a záväzkov v rámci 
zmien spoločnosti, s výnimkou zmeny právnej formy, a súhrnným ocenením jednotlivých položiek 
majetku v účtovníctve predávajúcej, zakladajúcej alebo zanikajúcej účtovnej jednotky znížený o 
prevzaté záväzky. 

Pre opravné položky k nadobudnutému majetku,  ktoré vznikli pred 1. 1. 2004 platí nasledovné: 

Opravná položka k nadobudnutému majetku vznikla v roku 200X ako rozdiel medzi zostatkovou 
účtovnou hodnotou časti podniku nadobudnutého v rámci privatizácie, kúpou, vkladom a cenou 
uznanou valným zhromaždením. Precenením takto získaného majetku bola časť opravnej položky k 
nadobudnutému majetku zúčtovaná ako zvýšenie zostatkovej ceny príslušných zložiek majetku. 
(Prípadne rozviesť.) V súvahe je táto opravná položka vykázaná v riadku oceňovacieho rozdielu k 
nadobudnutému majetku. 

Odpisovanie 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného 
majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre 
jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku  nasledovne: 

 
Predpokladaná 

doba používania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
Metóda 

odpisovania 

Stavby 50 2 lineárna 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12 8,3 až 25 lineárna 
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Dopravné prostriedky 8 12,5 Lineárna 

Inventár rôzna 100 Jednorázovo 

Iný dlhodobý hmotný majetok rôzna 100 Jednorázovo 

 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná 
položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 

c) Finančný majetok 

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, cenné papiere 
určené na obchodovanie, dlžné cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do doby 
splatnosti, vlastné akcie, vlastné dlhopisy a ostatné realizovateľné cenné papiere. 

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely a 
dlžné cenné papiere držané do doby splatnosti. 

Cenné papiere určené na obchodovanie sú cenné papiere držané za účelom obchodovania na 
verejnom trhu s cieľom dosahovať zisk z cenových rozdielov v krátkodobom, maximálne ročnom 
horizonte. Cenné papiere držané do doby splatnosti sú cenné papiere, ktoré majú stanovenú splatnosť 
a spoločnosť má úmysel a schopnosť držať ich do doby splatnosti. Cenné papiere a podiely 
realizovateľné sú cenné papiere a podiely, ktoré nie sú cenným papierom určeným na obchodovanie, 
cenným papierom držaným do doby splatnosti ani majetkovou účasťou. 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie 
uvedeným spôsobom: 

 cenné papiere určené na obchodovanie a realizovateľné cenné papiere reálnou hodnotou, zmena 
reálnej hodnoty sa účtuje do nákladov alebo výnosov 

 cenné papiere držané do splatnosti sa preceňujú o rozdiel medzi obstarávacou cenou bez kupónu 
a menovitou hodnotou. Tento rozdiel sa účtuje podľa vecnej a časovej súvislosti do nákladov 
alebo výnosov. 

Reálna hodnota predstavuje trhovú hodnotu, ktorá je vyhlásená na tuzemskej či zahraničnej burze, 
prípadne ocenenie kvalifikovaným odhadom alebo posudkom znalca v prípade, že trhová hodnota nie 
je k dispozícii. 

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky 
nepreceňuje na reálnu hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako 
opravná položka. 

d) Zásoby 

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy  váženého aritmetického 
priemeru. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním 
(náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu 
zásob. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú 
priame materiálové a mzdové náklady a nepriame výrobné náklady.  

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí  opravná položka.  

 
e) Zákazková výroba  

Spoločnosť nemala v roku 2020zákazkovú výrobu ani nevznikla povinnosť takéhoto účtovania .  
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f) Zákazková výstavba nehnuteľností určených na predaj  

Spoločnosť v roku 2020 nerealizovala zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj. 
 

g) Pohľadávky 

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok 
sa upravuje na ich realizovateľnú  hodnotu  opravnými  položkami . 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 

h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa 
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. 

i) Záväzky  

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. V položke iné záväzky sa 
vykazujú taktiež  hodnoty zistené pri ocenení finančných derivátov reálnou hodnotou. 

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť 
dlhodobých úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa. 

j) Rezervy  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie  známych 
rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa 
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným 
obdobím. 

l) Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov, 
zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.  

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri krajského súdu. 
Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, 
ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. 
Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio. Ostatné kapitálové fondy sú 
tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi a pod. 

Spoločnosť vytvára rezervný fond  v súlade s § 217 Obchodného zákonníka a v zmysle stanov 
spoločnosti vo výške 10% z čistého zisku vyčísleného v riadnej účtovnej závierke až do dosiahnutia 20 
% výšky základného imania.   

m) Transakcie v cudzích menách 

Transakcie v cudzej mene sa do 31. decembra 2008 prepočítavali na slovenskú menu kurzom 
vyhláseným Národnou bankou Slovenska, platným v deň uskutočnenia transakcie. Po 1. januári 2009 
(deň zavedenia meny Euro v Slovenskej republike) sa transakcie v cudzej mene prepočítavajú na eurá 
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referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené 
alebo predané.   

n) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.  

o) Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného 
o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane 
(odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)  sa vzťahujú na: 

 dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

 možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
stratu od základu dane v budúcnosti, 

 možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná. 
 
p) Dotácie/Investičné ponuky 

Spoločnosť neprijala v roku 2020 žiadne dotácie. 

Poistenie majetku 

Spoločnosť v roku  2020 nemala poistený žiaden majetok.  
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4.  FINANČNÉ ÚČTY  

Informácie o krátkodobom finančnom majetku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 2909,78 3468 

Bežné bankové účty 105,62 339 

Bankové účty termínované 0 0 

Peniaze na ceste 0 0 

Spolu 3015,40 3807 

 

5. VLASTNÉ IMANIE 

Základné imanie spoločnosti je splatený vklad vo výške 5 000,–€. 

 

Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk                                           1091,16                          

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty  minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 
1091,16 

 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné  

Spolu 
1091,16 

 

 

 

 

 

 

 



WINCOMP s.r.o. 
Poznámky k účtovnej  závierke za rok 2020  

 

8 

Neoddeliteľnou súčasťou účtovnej závierky sú poznámky. 

 

6. VÝNOSY A NÁKLADY 

Tržby 

Informácie o tržbách 

Oblasť odbytu 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb (predaj tovaru) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb (tržby za služby) 

Typ výrobkov, tovarov, 
služieb (finančné výnosy) 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádza- 
júce účtovné 

obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádza- 
júce účtovné 

obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádza- 
júce účtovné 

obdobie 

Slovenská republika 2841,25 8127     

       

       

       

Spolu 2841,25 8127     

 
 
Informácie o čistom obrate 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 0 0 

Tržby z predaja služieb 0 0 

Tržby za tovar 2841,25 8127 

Výnosy zo zákazky 0 0 

Výnosy z nehnuteĺnosti na predaj 0 0 

Iné výnosy súvisiace s bežnou 
činnosťou 

0 0 

Čistý obrat celkom 2841,25 8127 
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Náklady  

Informácie o nákladoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, 
z toho: 

 0 

Náklady voči audítorovi, audítorskej 
činnosti, z toho: 

  

náklady za overenie individuálnej 
účtovnej závierky 

  

iné uisťovacie audítorské služby   

súvisiace audítorské služby   

daňové a iné poradenstvo a služby   

ostatné neaudítorské služby   

Ostatné významné položky nákladov za 
poskytnuté služby, z toho: 

  

- upratovanie   

- spoje   

 - nájomné   

Ostatné významné položky nákladov 
z hospodárskej činnosti, z toho: 

3038,50 6651 

 -  spotreba materiálu 355,96 941 

 -  spotreba tovaru 1421,10 4341 

 -  ostatné náklady 0 0 

- Osobné náklady 1261,44 1370 

Finančné náklady: 95 95 

Kurzové straty, z toho:   

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka 

  

Ostatné významné položky finančných 
nákladov, z toho: 

  

- poplatky z terminálových platieb   

 - finančné služby CDCP SR   

Mimoriadne náklady, z toho:   
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 Peňažné toky z prevádzkovej činnosti    

A. 1.  Príjmy z predaja tovaru  (+)   2841,25 8127 

A. 2. Výdavky na nákup tovaru 1421,10 4341 

A. 3. Príjmy z predaja vlastných výrobkov (+) 0 0 

A. 4. Príjmy z predaja služieb (+) 0 0 

A. 5. 
Výdavky na obstaranie materiálu, energie a ostatných 

neskladovateľných dodávok (-) 
355,96 941 

A. 6. Výdavky na služby (-) 0 0 

A. 7. Výdavky na osobné náklady (-) 1261,44 1370 

A. 8. 
Výdavky na dane a poplatky, s výnimkou výdavkov na daň 

z príjmov účtovnej  jednotky (-) 
0 0 

A. 9. 
Príjmy z predaja cenných papierov určených na predaj alebo 

na obchodovanie (+) 
0 0 

A. 10. 
Výdavky na nákup cenných papierov určených na predaj 

alebo na obchodovanie  (-) 
0 0 

A. 11. 
Príjmy z uzatvorených zmlúv, ktorých predmetom je právo  

určené na predaj alebo na obchodovanie  (+) 
0 0 

A. 12. 
Výdavky z uzatvorených zmlúv, ktorých predmetom je právo  

určené na predaj alebo na obchodovanie (-) 
0 0 

A. 13. 

Príjmy z úverov, ktoré   účtovnej jednotke poskytla  

banka alebo pobočka zahraničnej banky, ak boli úvery  

poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+) 

0 0 

A. 14. 

Výdavky na splácanie úverov, ktoré  účtovnej jednotke 

poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, ak boli 

úvery poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 

činnosti (-) 

0 0 

A. 15. 

Ostatné príjmy z prevádzkových činností, s výnimkou tých, 

ktoré sa uvádzajú osobitne  v iných častiach prehľadu 

peňažných tokov (+) 

0 0 

A. 16. 

Ostatné výdavky na prevádzkové činnosti, s výnimkou tých, 

ktoré sa uvádzajú osobitne v  iných častiach prehľadu 

peňažných tokov (-) 

 

0 

 

0 

* 

Peňažné toky z  prevádzkovej činnosti okrem príjmov 

a výdavkov, ktoré sa  uvádzajú osobitne  v iných častiach 

prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet A. 1. až A. 16. )  

0 290 

A. 17. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností (+) 
0 0 
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A. 18. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 

sa začleňujú do finančných činností (-) 
0 0 

A. 19. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou 

tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+) 
0 0 

A. 20. 

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, 

s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-

) 

0 0 

  
Peňažné  toky  z prevádzkovej  činnosti  (+/-), 

(súčet A. 1.  až A. 20.) 
0 290 

A. 21. 

Výdavky na daň z príjmov  účtovnej jednotky, s výnimkou 

tých, ktoré sa  začleňujú do investičných činností alebo do 

finančných činností (-/+) 

0 -290 

A. 22. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na  

prevádzkovú činnosť (+) 
0 0 

A. 23. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na  

prevádzkovú činnosť (-) 
0 0 

 A. 
Čisté  peňažné  toky  z prevádzkovej  činnosti  

(súčet  A. 1. až A. 23.) 
  

  Peňažné toky z investičnej činnosti   

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) 0 0 

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) 0 0 

B. 3. 

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov 

a podielov  v iných účtovných jednotkách, s výnimkou 

cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty  

a cenných papierov určených na predaj alebo 

na obchodovanie  (-) 

0 0 

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+) 0 0 

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 0 0 

B. 6. 

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a 

podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných 

papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty 

a cenných papierov určených na predaj alebo 

na obchodovanie  (+) 

0 0 

B. 7. 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté  účtovnou 

jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 

konsolidovaného celku (-) 

0  0  

B. 8. 

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých 

účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 

konsolidovaného celku (+) 0 0 
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B. 9. 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté  účtovnou 

jednotkou tretím osobám, s výnimkou dlhodobých pôžičiek 

poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 

konsolidovaného celku (-) 0 0 

B. 10. 

Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou 

jednotkou tretím osobám,  s výnimkou pôžičiek poskytnutých 

účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku 

(+) 0 0 

B. 11. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových činností (+) 0 0 

B. 12. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou 

tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+) 0 0 

B. 13. 

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené 

na predaj alebo na obchodovanie alebo, ak sa tieto výdavky 

považujú za peňažné toky z  finančnej činnosti (-) 0 0 

B. 14. 

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené 

na predaj alebo na obchodovanie alebo, ak sa tieto výdavky  

považujú za peňažné toky  z finančnej činnosti (+) 0 0 

B. 15. 
Výdavky na daň z príjmov  účtovnej jednotky, ak je ich 

možné  začleniť do investičných činností (-) 0 0 

B. 16. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú 

činnosť (+) 0 0 

B. 17. 

Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na 

 investičnú činnosť (-) 0 0 

B. 18. Ostatné príjmy  vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+) 0 0 

B. 19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-) 0 0 

B. 
Čisté  peňažné  toky  z investičnej  činnosti  

 (súčet B. 1. až B. 19.) 
0 0 

  Peňažné toky z finančnej  činnosti     

C. 1. 

Peňažné toky vznikajúce vo  vlastnom  imaní 

(súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.) 0 0 

C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+) 0 0 

C. 1. 2. 
Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi 

alebo fyzickou osobou, ak je  účtovnou jednotkou   (+) 0 0 

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+) 0 0 

C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+) 0 0 
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C. 1. 5. 
Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných 

akcií a vlastných obchodných podielov (-) 0 0 

C. 1. 6. 
Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou 

jednotkou (-) 0 0 

C. 1. 7. 

Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní 

spoločníkom alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou 

jednotkou (-) 0 0 

C. 1. 8. 
Výdavky z ďalších dôvodov, ktoré súvisia so znížením 

vlastného imania (-) 0 0 

C. 2. 

Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov  

a krátkodobých záväzkov z finančnej  činnosti, 

(súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.) 0 0 

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+) 0 0 

C. 2. 2. 
Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-

) 0 0 

C. 2. 3. 

Príjmy z úverov, ktoré  účtovnej jednotke poskytla banka 

alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré  

boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu  činnosti 

(+)  0 0 

C. 2. 4. 

Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke 

poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou 

úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného 

predmetu  činnosti (-)  0 0 

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+) 0 0 

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-) 0 0 

C. 2. 7. 
Výdavky na úhradu záväzkov z  používania majetku, ktorý je 

predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-) 0 0 

C. 2. 8. 

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov  a krátkodobých 

záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti, s výnimkou 

tých, ktoré sa  uvádzajú osobitne  v inej časti prehľadu 

peňažných tokov (+) 0 0 

C. 2. 9. 

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých  záväzkov 

a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti, 

s výnimkou tých, ktoré sa  uvádzajú osobitne v inej časti 

prehľadu peňažných tokov (-) 0 0 

C. 3. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 

sa začleňujú do prevádzkových činností (-) 0 0 

C. 4. 

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, 

s výnimkou tých, ktoré sa  začleňujú do prevádzkových 

činností (-) 0 0 
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7. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 
Po 31. decembri 2020 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 
 
 

 

C. 5. 

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené 

na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú 

za peňažné toky z  investičnej činnosti (-) 0 0 

C. 6. 

Príjmy súvisiace s  derivátmi, s výnimkou, ak sú určené 

na predaj alebo   na obchodovanie,  alebo ak sa považujú 

za  peňažné toky z investičnej činnosti (+) 0 0 

C. 7. 
Výdavky na daň z príjmov  účtovnej jednotky, ak ich možno  

začleniť do finančných činností (-) 0 0 

C. 8. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce 

sa na finančnú činnosť (+) 
 0  0 

C. 9. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce 

sa na finančnú činnosť (-) 
 0  0 

C. 

Čisté peňažné  toky  z finančnej činnosti 

(súčet C. 1. až C. 9.) 

0 0 

D. 
Čisté zvýšenie alebo čisté  zníženie peňažných 

prostriedkov (+/-), (súčet A + B + C) 
0 0 

E.  
Stav peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)  
3806,80 1784 

F.  

Stav peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov na konci  účtovného obdobia pred 

zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 

3015,90 3807 

G.  

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom 

a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka (+/-)  

0 0 

H.  

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov na konci účtovného  obdobia upravený o 

kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje  účtovná závierka (+/-) 

3015,90 3807 
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